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Niveau : 5AP 

 

Devoir de français N° 01 du 1er trimestre 

Niveau : 5AP            
                                      

 LE COIFFEUR 

 

          Le coiffeur s’occupe de tous les soins des cheveux. Il  travaille dans un salon de 

coiffure. Un coiffeur s’occupe de la coupe ,de la barbe et des shampoing. 
         Il travaille avec des ciseaux, un rasoir, une tondeuse et des peignes. 

        C’est un métier difficile et fatigant parce que le coiffeur travaille de longues heures 

debout. 

  

 Q U E S T I O N S 
 

I/ COMPREHENSION DE L’ECRIT 
 1°/Où travaille le coiffeur ? 

  2°/ Citez ses instruments de travail. 

  3°/ Est-ce un métier difficile ? Dites pourquoi ? 

 II/  POINTS DE LANGUE 

 

  1°/ Mets à la forme interrogative puis à la forme négative 

  Il travaille avec des ciseaux 

 2°/ Donne 2 mots de la même famille que coiffeur 

  3°/ Donne le  féminin  de       jardinier      -  chat      - marchand  --     

                                        paysan  

  4°/ Conjugue les verbes entre parenthèses au présent : 

 Vous (vouloir) apprendre à lire. 

  Ils (venir) de la ville d’ORAN. 
  Vous  (faire) vos devoirs. 

   Je  (dire) toujours la vérité. 

PRODUCTION    ECRITE 
      Présente un métier de ton choix. Dis quelles actions permettent d’exécuter ce métier. 
Tu parleras du lieu de travail, des outils et de l’utilité de ce métier. 
 

Bon Courage. 
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Corrige                            

COMPREHENSION DE L’ECRIT                                                                                                         6PTS 

1/  LE COIFFEUR TRAVAILLE DANS  UN SALON DE COIFFURE. 

2/ SES INSTRUMENTS SONT/LES CISEAUX.LE RASOIR.LA TANDEUSE.LES PEIGNES.            

0.5x 3    1.5 

 3/OUI C’EST UN METIER DIFFICILE PARCEQUE LE COIFFEUR TRAVAILLE DE LONGUES 

HEURES  DEBOUT 

 

POINT DE LANGUE 

1/ EST-CE QU’IL TRAVAILLE AVEC DES CISEAUX ?                                                                  

0.5X2          1PT                               

2/ IL NE TRAVAILLE  PAS AVEC DES CISEAUX ?  

 LES MOTS DE LA MEME FAMILLE SONT :COIFFEUR/COIFFEUSE                 

0.5PT  

3/ LE FEMININ DE                                                                                                            
                1PT   

JARDINIER :JARDENIERE 

CHAT :CHATTE 

MARCHAND :MARCHANDE  

PAYSAN :PAYSANNE  

4/* VOUS VOULEZ                                                                                                               0.5X4        

02 PTS 

    *ILS VIENNENT 

    *VOUS FAITES 

   *JE DIS  

PRODUCTION ECRITE         4PTS                 
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